



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE**  
**CABINET MINISTRU**

Apolodor 17, București 70663

Tel.: 319.97.43 Fax: 312 16 30

Nr. 28511/8.06.2006

(1588A)

Nr. 4868 /D.R.P.  
Data 09.06.2006

**GUVERNUL ROMANIEI**

**DEPARTAMENTUL PENTRU RELATIA CU PARLAMENTUL**

**Domnului ministru MIHAI ALEXANDRU VOICU**

Urmare adresei dumneavoastra nr. 4114/19.05.2006, prin care solicitati raspuns la intrebarea doamnei deputat MANUELA MITREA, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 1588A/2006 având ca obiect: *situația vămii Porțile de Fier II (Gogoșu) din județul Mehedinți*, vă informăm următoarele:

Motivele pentru care Punctul de trecere a frontierei și Biroul vamal Porțile de Fier II nu sunt funcționale nu pot fi imputabile autorităților române desemnate să își desfășoare activitatea în această locație.

Autoritatea Națională a Vămilelor nu cunoaște cauzele pentru care autoritățile sârbești nu permit deschiderea traficului prin punctul de frontieră mai sus menționat.

Considerăm că numai în urma unei notificări pe cale diplomatică, prin care partea sârbă își exprimă acordul cu privire la deschiderea punctului de frontieră comun se poate soluționa situația din zonă.

De asemenea apreciem că forțarea deschiderii punctului de frontieră de către autoritățile române, în mod unilateral, ar conduce pe de o parte la afectarea relațiilor cu statul vecin iar pe de altă parte la reproșuri din partea cetățenilor români care vor fi întorși înapoi de către autoritățile sârbești prin nepermiterea intrării pe teritoriul acestora.

Totodată ținem să precizăm că, în prezent, Autoritatea Națională a Vămilelor dispune de personalul necesar și logistica corespunzătoare pentru a realiza problemele de trafic, în măsura în care punctul de trecere ar deveni funcțional.

În ceea ce privește situația punctelor de trecere a frontierei din județul Mehedinți, în condițiile aderării României la Uniunea Europeană, vă informăm că acestea vor funcționa normal, întrucât frontiera cu Republica Serbia – Muntenegru va fi menținută în continuare.

Cu stima,

MINISTRUL FINANTELOR PUBLICE

SEBASTIAN VLADŢESCU

